YPOK Ne 81
TEMA. OKPYTJIEHHSA LECATKOBUX APOBIB

Jara

Yuurens

MerTa: chpopMyBaTH MOHSATTA OKPYIrNIEHHS Y1UCes; OMOITUCS 3aCBOEHHS Npa-
BUIA OKPYINEHHS AEeCSTKOBMX Apo6iB; chHopmyBaTU BMIHHSA BUKOHYBaTK
OKpYrieHHs Yncen Ao Oyab-aKoro po3psaay.

Tun ypoky: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O0OnapgHaHHA Ta HAOUHICThb:

X4 YPOKY
I. Opranizauiitaunit eran

II. IlepeBipka JoMaIIHBOrO 3aRTAHHSI

1.IlepeBipka 3aBgaHHA, 33JaHOTO 32 MiAPYIHUKOM

2. BUKOHAHHA TECTOBUX 3aBAaHb

Bapianm 1

1) fxe 3 HaBegeHUX unces AOpiBHIOE Yucay 1,0102007?

A) 1,120000; 5)1,12;B)1,0102;I')1,012.

2) dAxuit auax Tpeba mocraBUTH Mk umciaamu 3,0084 i 3,0048, mob
YTBOPUJIACS IPABUJILHA HEPiBHiCTH?

A) <;B)>; B)=;T)06yab-axkuii.

3) Ilpm sxomy 3 HaBeleHMX 3HAUeHb X OyJe IPABUILHOIO HEePiBHiCTH
7,8<x<7,9?

A) 7,75;B)7,83; B) 7,09; T") 7,91.

4) Mixk AKMMU CyCiZAHIMM HATYDPAJbHUMH YHCIAMH 3HAXOJUTLCH APi0
5,014?

A) 5,0115,02;B)416;B)5i6;T)4i5.

5) $xy uuppy 3 HaBegeHUX Tpeba MiICTABUTH 3aMicTh 31pOYKH, 1100
yTBOpMJIACH IpaBUJIbHA HepiBHicTs: 3,158 > 3,%69?

A) 0;B)9; B) 5; I') 6yas-aKy.
Bapianm 2

1) ke 3 maBegeHuX yuces JopisHIOE yncay 9,0908007

A) 9,98; B) 9,0098; B) 9,098; I') 9,0908.

2) $fxwuii suax tTpeba mocraBuTH MixK ymciaamu 10,001 i 10,010, 106
YTBOPUJIACS IPAaBUJILHA HEPiBHiCTH?

A) >; B) <; B) =; I') BU3HaUNUTH HEMOXKJIUBO.
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""""""""""""""""""""" 3) Ilpu sikoMy 3 HaBeJleHVWX 3Ha4YeHb X Oyjge MPaBUJIBHOIO HEPIBHICTH
3,5<x<3,6?
A) 3,45; B) 3,50; B) 3,51; I') 3,65.
---------------------------------------- 4) Mixk SKUMH CYCigHIMM HaTypaJbHHUMH UHCJIAMH 3HAXOLUTHCSA APi0
9,018?
A) 9,01i9,02;B5)8i10;B)8i19;I')91i10.
........................................ 5) fxky nmudpy 3 HaBeZeHUX Tpela MOCTABUTH 3aMicTh 31poukH, 1106
yTBOpUJIaCSA IPABUJILHA HepiBHiCTh: 7,183< 7,1%4?
........................................ A) 0; B) 5; B) 9; T) 6y ap-sxy.

........................................ II1. AKTyaisamist ONOPHUX SHAHE

........................................ BHROHaHHH yCHﬂX BIIpaB

1) fxa uumdpa cToiTh V PO3PALL TUCAYHUX Y 3AINCY YHUCIA:
a) 0,1597;6)132,5769; 8)1,32?
"""""""""""""""""""""""" 2) Cepepn HaBeJeHHX YVKaMKiTh 4Mcla, B AKMX Y PO3PAAL COTHUX CTOITH
nudpa 0: '
a) 0,01;6)3,108;8)10,001;r)3,1504; ) 1,5.
........................................ 3) HasexiTs npukIagm yuces, y AKUX B PO3PAAL eCATHX CTOITh:
a) nudpa 7; 6) mudpa 0.
"""""""""""""""""""" 4) VY AKRMX 3 HaBeJEeHUX 4YuceJ nepma iudpa, 1o cToiTh Hicas po3pany
COTUX, OLyIbIIA Bix 4:
a) 35,154;6)0,015;8)9,351;r)75,149; n) 19,99?

........................................

........................................

IV. BusyeHHs HOBOTO MaTepiany

IHaan sauguenns memu
........................................ 1. Ilpuriazu HAOJIWIKEHUX 3HAUEHb BeJIMUUH!

2. TIlpaBui0 OKPYIVIEHHS JeCATKOBUX JPoOiB.
........................................ 3. IIpaBujo OKpPYTJICHHA HATYPAIbLHAX YHCEI.
4. Ilpuknagu OKpYIJeHHS AecATKOBHUX JpPo6iB Ta HATYPAJIbHHX UHCeN:

........................................

........................................ V. 3acCBOCHHSA HOBUX 3HAHL i BMIiHb

........................................ PoGora 3 nigpyyHUKOM

VI. HHin6urts migcymkis ypory

VII. lomaurHe 3aBAaHHA
........................................ 1. 3aBpaHHSA 3a TiIAPYYHUKOM:

2. Hodamxose 3a80anns. Bukonaiite Ail, monepefHbo OKPYIIMBIIN
........................................ Bci yucJa AO OHHHHHB:

........................................ 2075,5 + 456,01 - 531,91 - 185059,801 : 487,35.
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